

大雨 治水

痛心的事
惋惜的事

建房被叫停，地基大坑成隐患

两侧大楼距大坑仅半米，居民夜里不敢回家睡觉

19日上午，大雨初歇，登封街头到处都是水。在登封市颍河南侧，两幢居民楼的中间空地里，一处100多平方米的大坑，深3米多，长约11.5米，宽约10.5米，积了不少水。

晚报记者 熊堰秋 袁建龙 文/图

大坑的东边，紧邻着一幢六层高的居民楼，西边是一幢两层小楼，大坑边缘离楼房地基顶多只有半米，看了都让人心悬。

在坑边，挂着一个大红条幅，条幅上是一个免责声明。大意是，房主响应政府号召，为颍南路拓宽工程让地，拆旧建新房，“地基挖建经规划局批准，开挖半月余，被规划局、建设局阻止，以致无法施工，留下地基大坑。汛期已到，如有危及住户生命财产安全及楼房安全事情发生，请市民找规划局、建设局理论”。

在六层居民楼底层做汽车美容生意的张先生说，现在已进入雨季，这十几天来，他和工友天天提心吊胆，白天不敢在里面做生意，晚上不敢进屋睡觉。

挖地基人叫梁海潮，他是在规划局主抓执法的副局长刘曙光同意“边建边办手续”的情况下，开挖地基的。

梁海潮还拿出7月9日刘曙光给属下打电话的视频资料佐证。

刘曙光坚决予以否认：“当时我是出于好心，想让梁家把地基先修好，地面建筑待手续完备后再开工。我们执法没有错。”

“这几天晚上，我一直睡不着觉。”梁海潮说，为了防患于未然，他专门请了两个工人日夜看守工地，并连夜买来编织袋，铺在大坑东西两侧，以防大雨冲垮相邻两幢楼房的地基。

7月19日上午，在左邻右舍的指责下，梁海潮用水泵抽干大坑里的积水后，准备用水泥把两边邻居裸露的地基做个防护层。

梁海潮说，工人刚一下到大坑里，规划局执法人员就来阻止了，他们说：“除了向外抽水，任何施工都是违法的。”

河南克谨律师事务所主任田宏仓认为，规划局严格执法没有错，但不能留下安全隐患。目前最重要的是，规划局和梁先生应及时消除隐患，防患于未然，保证四邻安全度汛。

线索提供 薛先生



梁海潮和工人日夜在大坑旁抽积水



一地麻雀

煤仓街，300多只麻雀幼崽横尸大马路。

接到桐柏路办事处巡防队打来爆料的电话，记者迅速赶到煤仓街，只见百来米长的人行道上，遍布麻雀幼崽的尸体，环卫工人正在清扫。场景看起来有些触目惊心。

巡防队员周新强说：“每棵树下都有几十只死掉的麻雀，至少有300只，太惨了。”

“我上前捧起了一只，暖了暖它，希望可以救救它。”市民王女士为这些小生命感到难过。



满塘西瓜

昨日下午2时，在须水镇庙王村，王德军一家4口正从水里捞西瓜。看着满地漂着的西瓜王德军夫妇欲哭无泪。“这可咋办呀，俺还指望这8亩地的西瓜给孩子交学费呢。”

王德军的儿子王磊在齐腰深的水里拼命往外捞西瓜，任凭王德军怎么叫就是不出来。

村民孟庆斌说，有村民开办工厂，将原来排水的涵洞封死了，才导致了这场水灾。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋 文

晚报记者 王银廷 白韬 实习生 张郁 图

周杰伦 阿信 迪克牛仔 魏晨 BY2

璀璨世博 星耀郑州

咪咕 2010河南移动群星演唱会

咪咕音乐风潮再次来袭！“璀璨世博 星耀郑州”咪咕2010河南移动群星演唱会即将震撼开唱！有power的阿信，rocker迪克牛仔，气质快女郁可唯，帅气小王子魏晨，活力四射BY2……移动各品牌客户预存相应费用或扣减积分(M值)即可快速抢票，7月23日，让你听好---给你好看！

演出时间：2010年7月23日晚8点

演出地点：河南省体育馆

抢票时间：即日起至7月22日中午12点

抢票内容：郑州移动各品牌客户至指定营业厅预存一定的费用或扣减相应积分(M值)，即可获赠入场券一张！（数量有限，送完为止！）

移动改变生活

客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司